

УТВЕРЖДЕНО  
Решением заседания  
Педагогического Совета  
Протокол № 1



# Паспорт учебного кабинета (306 каб. Русского языка и литературы)

2024-2025 учебный год

1. Фамилия, имя, отчество заведующего кабинетом

Боконова Раушан Ивановна

2. Площадь кабинета (м):

3. Количество окон: 1

4. Количество посадочных мест: 24

5. Демонстрационное оборудование: информационный стенд, включающий в себя портреты знаменитых юристов), один шкаф, один телевизор, две доски.

#### 1. Цели и задачи работы кабинета

Цель:

■ создание оптимальных условий для организации образовательного процесса в соответствии с ГОС СПО по предмету.

Задачи:

■ организация работы по оснащению кабинета в соответствии с требованиями:

- совершенствование научно-методической, дидактической базы кабинета путем самостоятельного создания педагогом раздаточного и стенового демонстрационного материала для учащихся в соответствии с программами по предмету;

■ систематизация материала для организации внеурочной деятельности по направлениям: проектная и исследовательская деятельность учащихся, работа с группой.

#### 2. Основные направления работы кабинета:

Кабинет как средство выполнения государственного стандарта:  
проведение учебных занятий в соответствии с ГОС СПО по предмету, примерными и авторскими программами курсов по предмету, учебным планом образовательной программы учебного заведения; обновление раздаточного дидактического материала с учетом принципов системно- деятельностного подхода.

Кабинет как средство развития учащегося:

разработка и реализация программ внеурочной деятельности, обновление памяток по выполнению различных видов заданий по данным предметам; составление рекомендаций для учащихся по выполнению проектных и исследовательских работ с учетом специфики предмета.

Здоровье сберегающая деятельность:

обеспечение соблюдения санитарно-гигиенических требований, требований пожарной безопасности и правил поведения для учащихся.

#### 3.()обеспечение сохранности имущества кабинета.

Опись имущества

Опись имущества кабинета

№	Наименование	Инвентарный номер
	Стол преподавателя	
2	Стол преподавателя	
3	Патроническая	
4	Вешалка	
5	Телевизор	
6	Шкаф	
7	Оська	

3. Занятость кабинета

	Понедельник	Вторник	Среда	Четверг	Пятница	Суббота
08:00 -						
09:20						
09:25 -						
10:45						
10:50 -						
12:10						
12:15 -						
13:35						
13:55 -						
15:15						
15:20 -						
16:40						
16:45 -						
18:05						
18:10 -						
19:30						

5. Перечень материально-технического обеспечения кабинета

---



---



---



---



---



---



---



---

6. ПЕРСПЕКТИВНЫЙ ПЛАН РАЗВИТИЯ КАБИНЕТА на три года

п/п	Направления работы	2023-2024 г	2024-2025 г	2025-2026 г
Приобрести оборудование				
1.	Компьютер (ноутбук)			
2.	Проектор			
3.	Экран			
4.	Интерактивная доска			
База электронных учебников				
1.	Электронный учебник 7 класс	+		
2.	Электронный учебник 8 класс	+		
3.	Электронный учебник 9 класс	+		
4.	Электронный учебник 10 класс	+		
5.	Электронный учебник 1 класс			
6.	Электронный учебник для колледжей			

	по кыргызскому языку и литературы Электронные научно популярные книги по кыргызскому языку и литературы			
Ремонт и оформление кабинета.				
1. 2. 3. 4. 5. 6.	Косметический ремонт класса Обновить стенды. Поменять парты. Приобрести шторы Отремонтировать кафедру Озеленение класса			

Инструкция по безопасности и охране труда.

## ПРОГРАММА ИНСТРУКТАЖА по оказанию первой помощи в кабинете “Русского языка и литературы”

### № 1. ПРАВИЛА ИСКУССТВЕННОГО ДЫХАНИЯ.

Искусственное дыхание необходимо только в том случае, если пострадавший не дышит или дышит очень плохо (редко, судорожно) или его дыхание постепенно ухудшается.

Перед тем, как начать процедуру, необходимо:

- А) положить пострадавшего на твердую поверхность;
- Б) быстро освободить человека от стесняющей дыхание одежды — расстегнуть ворот, развязать шарф, расстегнуть брюки и т.д.; под плечи подложить валик из свернутой одежды;
- В) также быстро надо освободить рот пострадавшего от посторонних предметов. Если рот крепко сжат, то его следует раскрыть путем выдвижения нижней челюсти: четырьмя пальцами обеих рук, поставив за углы нижней челюсти, выдвинуть ее так, чтобы нижние зубы оказались впереди них. Если таким образом рот открыть не удается, то следует между задними коренными зубами осторожно вставить крепкую тонкую дощечку, ручку ложки и т.п. и разжать зубы.

Во время проведения искусственного дыхания необходимо внимательно наблюдать за лицом пострадавшего. Если он пошевелит губами или веками или сделает глотательное движение горлышком, нужно проверить, не сделал ли он самостоятельного вздоха. Как только он начнет дышать самостоятельно и равномерно, следует прекратить искусственное дыхание, иначе оно может помешать его собственному дыханию и причинить ему вред.

поверхность кожи от грязи в направлении от краев наружу; обработать края раны йодной настойкой или «зеленкой», не допуская их попадания внутрь раны, на поврежденные ткани; остановить кровотечение с помощью 3<sup>0</sup>,4-ного раствора пероксида 1-12 02(«перекиси водорода») или водного раствора хлорида железа. Затем следует наложить на рану тампон и забинтовать ее. Если повязка намокает от крови, то поверх нее накладывают еще слой материала. После этого ученика отправляют к врачу. Если ранение сопровождается сильным кровотечением, то выше раны накладывается резиновый жгут. Во избежание омертвления тканей нельзя задерживать кровообращение более чем на 2 ч, поэтому перед отправкой к врачу раненому дают или вкладывают в повязку записку с указанием времени наложения жгута.

#### № 4. ПЕРВАЯ ПОМОЩЬ ПРИ ОБМОРОКЕ, ТЕПЛОВОМ ИЛИ СОЛНЕЧНОМ УДАРЕ, ОТРАВЛЕНИИ ОКСИДОМ УГЛЕРОДА.

При обмороке (внезапном головокружении, тошноте, стеснении в груди, потемнении в глазах) больного надо уложить, приподняв его ноги, и дать ему нюхать нашатырный спирт; «холод» на голову не класть.

Тепловой или солнечный удар поражает человека в душную безветренную погоду или когда он находится в жарком помещении, на солнцепеке. При этом он чувствует внезапную слабость, головную боль, головокружение. Его нужно немедленно вывести на свежий воздух в прохладное место. При появившихся признаках недомогания надо без промедления уложить пострадавшего (в прохладном месте), раздеть его и охлаждать тело, лицо, грудь обрызгивая их холодной водой. При остановке же дыхания или резком его расстройстве необходимо делать искусственное дыхание.

Отравление оксидом углерода (угарным, а также светильным газом) происходит в большинстве случаев из-за неправильного обращения с отопительными и светильными приборами. Поскольку угарный газ не имеет запаха, отравление (угарное) наступает постепенно и не заметно. Пахнуг угаром другие газы, образующиеся одновременно с ним; они то и предупреждают о том что в воздухе появился ядовитый оксид углерода. Первые признаки отравления угарным газом — головная боль, сердцебиение, общая слабость. Пострадавший начинает жаловаться на «звон в ушах», «стук в висках», головокружение, тошноту. У него может быть рвота, ослабление сердечной деятельности и дыхания, бессознательное состояние. Если в это время ему не будет оказана срочная помощь, может наступить смерть. Угоревшего надо немедленно вывести на свежий воздух. Если можно, то следует срочно достать подушку с кислородом, чтобы он дышал кислородом.

Первая помощь при отравлении угарным газом оказывается так же, как при обмороке. При появлении рвоты нужно положить угоревшего на бок или повернуть на бок его голову. Если пострадавший дышит судорожно, редко или совсем не дышит, необходимо до прибытия врача делать искусственное дыхание.

Поскольку отравление сопровождается понижением температуры тела в следствии замедления в нем тепла окислительных процессоров, пострадавшему дают пить горячие чай и молоко, а на плечи набрасывают теплую одежду или закрывают теплым одеялом.

#### №5 ОСВОБОЖДЕНИЕ ПОСТРАДАВШЕГО ОТ ЭЛЕКТРИЧЕСКОГО ТОКА

Прикосновение к токоведущим деталям установок, находящимся под напряжением, в большинстве случаев вызывает судорожное сокращение мышц, которое может быть весьма опасным. Поэтому человеку, случайно попавшему под напряжение, надо немедленно, до прибытия врача, оказать первую помощь, предварительно освободив его от действия электрического тока. Для этого необходимо отключить цепь с помощью ближайшего

выключателя (рубильника) или путем вывертывания пробок на щитке. В случае отдаленности выключателя от места происшествия можно перерезать провода или перерубить их (каждый провод в отдельности!) любым режущим инструментом, но с сухой рукояткой из изолирующего материала! Если рукоятка инструмента металлическая, нужно обернуть ее сухой шелковой, шерстяной или прорезиненной тканью.

Освобождая человека от электрического тока, необходимо учитывать следующее:

- при отключении установки может одновременно погаснуть электроосвещение, поэтому нужно тут же, не задерживая отключения установки, позаботиться о другом источнике освещения;
  - если установку не удается отключить достаточно быстро, надо отделить пострадавшего от токоведущих частей, к которым он прикасается; для этого (при напряжении до 500 В) можно воспользоваться диэлектрическими материалами (пользоваться металлическими или мокрыми предметами недопустимо) или взяться за одежду пострадавшего, если она сухая и отстает от его тела (например, за полы пиджака). Отгасивая пострадавшего за ноги, не следует касаться его обуви, так как она может быть сырой, а находящиеся в ней гвозди или крючки для шнуровки — проводники электрического тока;
  - для лучшей изоляции надо надеть на руки диэлектрические галоши или накинуть на пострадавшего прорезиненную или сухую материю;
  - отделяя пострадавшего от токоведущих деталей, следует действовать одной рукой.
- После освобождения пострадавшего необходимо оказать ему помощь. Поскольку меры первой помощи зависят от его состояния, надо:
- немедленно уложить его на спину;
  - проверить по подъему грудной клетки дышит ли он;
  - проверить наличие пульса (на лучевой артерии у запястья или на сонной артерии на шее);
  - посмотреть состояние зрачка — узкий он или широкий (широкий неподвижный зрачок — признак отсутствия мозгового кровообращения).

Определение состояния пострадавшего нужно провести быстро, в течение 15 — 20 с. Если пострадавший в сознании, его нужно уложить на ровную поверхность (кушетку, диван, стол) и до прибытия врача обеспечить полный покой и наблюдение за пульсом и дыханием. (При отсутствии возможности вызвать врача пострадавшего необходимо доставить в лечебное учреждение при помощи транспортных средств или носилок.) Ни в коем случае нельзя позволять ему двигаться, поскольку отсутствие тяжелых симптомов сразу после поражения током не исключает возможности последующего ухудшения состояния.